

IL DIRETTORE GENERALE

Napoli, lì 03 settembre 2015

Ai Sig.ri Direttori Generali AA.SS.LL.

Alla Sanofi Pasteur Msd Spa

**Oggetto:** Convenzione per la fornitura di “Vaccino (vivo) morbillo, parotite, rosolia, varicella” – Sanofi Pasteur Msd spa Rep. 17/15 – Rettifica quantitativo biennale dosi -

Si comunica alla SS.LL. che, per mero errore materiale, nella Convenzione in oggetto è stato riportato un quantitativo biennale di vaccino “PROQUAD” in dosi di 209.232, anziché di 20.392. Pertanto, a parziale rettifica della Convenzione per la fornitura di “Vaccino (vivo) morbillo, parotite, rosolia, varicella” stipulata in data 01/09/2015 con la ditta SANOFI PASTEUR MSD SPA - Repertorio 17/15 - il quantitativo biennale in dosi di vaccino “PROQUAD” deve intendersi di 20.392.

Distinti saluti.



Il Direttore Generale

So.Re.Sa. Spa

(Ing. Renato Di Donna)